



銀娛再度舉辦「銀娛才藝之星」比賽 支持團隊成員以影片創作形式展現才華

2021年9月16日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）致力為團隊成員創建多元化的展能平台，鼓勵其重視作息平衡，發展工作以外的才能。今年，銀娛最具代表性的年度員工活動「銀娛才藝之星」比賽隆重回歸，更採用「2.0 星級舞台」為主題，舉辦「銀娛才藝之星 2.0『星』級技能短片創作大賽」，以線上形式徵集團隊成員的才藝影片，鼓勵團隊成員突破空間界限，發揮創意，用時長約 1 分鐘的影片創作形式於嶄新舞台上繼續展現才華。活動初選得到團隊成員的踴躍參與，籌委會收集到眾多來自不同部門的參賽影片，最後評選出 10 組入圍作品，於銀娛內部多個平台及社交平台上展示，爭奪 6 項大獎，更於日前舉辦頒獎典禮。

10 組入圍作品的表演類別涵蓋多項才藝，包括魔術、舞蹈、變臉、說唱等；參賽者不但於影片中帶來精彩絕倫的表演，亦展現了出色的視覺特效及拍攝剪輯技巧，盡顯心思及創意。經過一輪評審，最後由來自餐飲營運及廚務部的羅宇逸先生成為「最佳星級短片獎」得主。為感謝入圍組別的傾力演出及與得獎團隊成員分享喜悅，日前，銀娛於「百老匯舞台」舉行頒獎典禮，邀請各入圍的團隊成員及其支持者參與。銀娛集團財務總裁戴力弘先生、銀娛綜合娛樂服務高級董事葉燕民先生、「澳門銀河™」營運及博彩發展及優化事務董事樂啓誠先生、星際酒店營運副董事李福成先生、銀娛業務發展及城市娛樂會營運高級副總裁李健汶先生以及銀娛員工康樂會主席辜博新女士等出席典禮，為各入圍及獲獎的組別頒發獎項。是次活動籌委亦特別邀請了本澳著名導演 Maxim Bessmertyni 先生、攝影師陳鴻毅先生及銀娛管理層擔任評審。

「最佳星級短片獎」得主羅宇逸先生表示：「我一直期待透過『銀娛才藝之星』的舞台，展現與工作不一樣的自己。很高興公司在防疫常態化下，結合線上形式，悉心為我們打造這個才藝平台，可見其對團隊成員個人發展之重視。在備賽過程中，我更得到部門主管及同事們的大力支持，他們參與拍攝環節，讓整條短片的視覺元素更為豐富，是次能夠獲獎，大家所彰顯的團隊精神實在功不可沒！」多年來，活動籌委均費盡心思籌備賽事細節，冀讓團隊成員透過「銀娛才藝之星」盡展所長；今年，籌委會貫徹活動主題，邀請管理層成員拍攝特別表演的精彩影片，於頒獎典禮上播放，多名銀娛管理層成員亦一如既往身體力行出席頒獎禮以示支持。在防疫工作常態化下，銀娛繼續全力配合特區政府的相關防疫指引及安排，為讓更多團隊成員亦能為參賽同事打氣，銀娛特意於旗下所有物業的後勤區，包括員工餐廳等，直播頒獎典禮，各直播點的現場氣氛熱烈，掌聲不絕於耳。

一直以來，銀娛視團隊成員為重要資產，積極透過舉辦多元活動，豐富團隊成員的工餘生活，並助其發掘自身的潛能及興趣。「銀娛才藝之星」比賽至今已舉辦 12 年，見證著每位參賽團隊成員在舞台上帶來一幕幕的精彩演出，綻放自信及舞台魅力。未來，



銀娛將繼續為團隊成員舉辦各式各樣的文娛康樂活動，協助團隊成員達致工作與生活平衡。

「銀娛才藝之星 2021」得獎名單

最佳星級短片獎	「澳門銀河」－ 餐飲營運及廚務 羅宇逸
最佳創意短片獎	澳門總辦事處－ 客戶服務 潘偉傑
最佳編輯短片獎	「澳門銀河」－ 「銀河酒店™」 Panganiban Jenny Casuar
最佳家庭短片獎	星際酒店－ 管家事務 Roncesvalles Jenna Rose De Vera
特別嘉許獎（兩名）	「澳門銀河」－ 餐飲營運及廚務 陶大偉 「澳門銀河」－ 娛樂桌 李靜兒
臉書最受歡迎短片獎	「澳門銀河」－ 「銀河酒店」 Panganiban Jenny Casuar

- 完 -

圖片說明



P001：多位管理層成員出席「銀娛才藝之星」比賽頒獎典禮，與一眾參賽者合照。



P002：經過一輪評審，由來自餐飲營運及廚務部的羅宇逸先生（圖中）成為「最佳星級短片獎」得主。



P003：銀娛繼續全力配合特區政府的相關防疫指引及安排，為讓更多團隊成員亦能為參賽同事打氣，銀娛特意於旗下所有物業的後勤區，包括員工餐廳等，直播頒獎典禮。